



Nota van Inlichtingen

Gemeente Terneuzen

ten behoeve van de Europese Openbare Aanbesteding

"Levering en plaatsing van ondergrondse containers, containerbehuizingen en het wassen, onderhouden, repareren en keuren van ondergrondse containers"

Datum: 17-10-2022

Deze nota van inlichtingen is opgesteld naar aanleiding van vragen, gesteld door verschillende aanvragers. Enkele vragen zijn mogelijk meerdere malen gesteld en deze zijn dan ook meerdere malen opgenomen in deze nota om kenbaar te maken dat deze vragen op dezelfde wijze zijn geïnterpreteerd.

Nota van inlichtingen "Levering en plaatsing van ondergrondse containers, containerbehuizingen en het wassen, onderhouden, repareren en keuren van ondergrondse containers" van gemeente Terneuzen

Vraag	Hoofdstuk/ Bijlage	Pagina	Paragraaf	Vraag	Antwoord
1	00 - Leidraad	18	2.1	De praktijkbeoordeling van zowel de enkele als de dubbele cocon vindt plaats bij u op locatie in Terneuzen. In dat geval is het onrealistisch om de aanbieders te vragen containerbehuizingen te demonstreren die 1 tot 4 jaar oud én in gebruik zijn. Wij moeten dan operationele containerbehuizingen weghalen bij een andere opdrachtgever. Kunt u akkoord gaan met ons voorstel om ook nieuwe GFE containerbehuizingen toe te staan. Het voordeel hiervan is dat hierin ook de nieuwste ontwikkelingen zijn inbegrepen en we deze kunnen demonstreren.	Aanbestedende dienst gaat akkoord met het tonen van nieuwe GFE containerbehuizingen tijdens de praktijkbeoordeling.
2	00 - Leidraad	18	2.1 doel prakt.beoordeling	u schrijft dat u voor perceel 1 alleen een container met dubbelschalige 60 lt frommel wilt beoordelen. Vervolgens eist u dat drie containers moeten worden gedemonstreerd. Waarom 3 stuks als alleen een container met frommel wordt beoordeeld. Bodoelt u dat u ook de container met papierinwerp en glasinwerp wilt beoordelen?	Inschrijver dient één complete ondergrondse container te tonen met een dubbelschalige 60 liter frommel als inwerpopening. De twee andere inwerpopeningen mogen worden gedemonstreerd middels alleen de inwerpzuil.
3	03 - PVE	3	E-1.27	We keuren middels de T-Spec keuring eisen. Het te keuren middel is nog steeds geen wettelijk hijsmiddel, maar we volgen de T-spec TUV richtlijnen qua vervorming en slijtage. Is dit voor u akkoord?	Inderdaad is niet wettelijk vastgesteld dat een ondergrondse container een hijsmiddel is. Daarom is er in eis E-1.27 beschreven dat opdrachtgever de container <u>als hijsmiddel beschouwd</u> in relatie tot haar aansprakelijkheid en borging van de veiligheid. Tevens is in eis E-6.05 gesteld dat de opnamesystemen gekeurd te zijn als hijsgereedschap en in eis E-6.04 beschreven dat inschrijver werkt volgens een complete keuringssystematiek. Deze keuringssystematiek beschrijft inschrijver als onderdeel 06, behorend bij gunningscriterium KG-3-07, zodat opdrachtgever die keuringssystematiek kan beoordelen. Opdrachtgever schrijft niet voor welke keuringssystemiek/-methode moet worden toegepast en keurt een methode dus ook niet op voorhand goed of af. Het gaat er om dat de keuringssystematiek van inschrijver de veiligheid waarborgt volgens de eisen die gesteld worden aan een hijsmiddel/gereedschap.
4	03 - PVE	4	E-1.38	Onze 60lt frommel heeft een netto inhoud van 71lt. De frommel zelf is geschikt voor 60lt zakken. Om met onze standaard in te kunnen schrijven verzoeken wij u deze netto inhoud ook toe te staan.	Aanbestedende dienst gaat akkoord met uw voorstel.
5	03 - PVE	4	E-1.43	wij nemen aan dat de sticker met QR code wordt aangeleverd door opdrachtgever. Is dit juist?	Dit klopt gedeeltelijk, de QR code zal worden aanleverd door de opdrachtgever. De sticker waarop de QR code gedrukt moet worden dient te worden aangeleverd door de inschrijver.
6	03 - PVE	5	E-1.47	Uw foto's in bijlage 13 laten geen maatvoering zien voor een uitsparing. Om een juiste zuil te kunnen leveren vragen wij u om een tekening met maatvoering van reader en batterij en slot toe te voegen aan de documenten.. Wij nemen aan dat het is toegestaan de batterij aan de binnenzijde van de deur te bevestigen.	Antwoord vraag 1: Deze informatie voegen wij toe bij de publicatie van de Nota van Inlichtingen: Toegangscontrolesysteem: 14,3 cm x 7,8 cm x 4,5 cm. Slot: 17,0 cm x 4 cm + montagebeugel 14cm breed Batterypack: 22 cm x 15 cm De exacte maatvoeringen zullen worden aangeleverd tijdens het verificatieoverleg. Antwoord vraag 2: Het is mogelijk en toegestaan de batterij aan de binnenzijde van de inspectieluik te bevestigen.
7	03 - PVE	6	E-1.64	Onze standaard verdeling is 40-20-40%. Om opdrachtnemer niet te dwingen af te wijken van de standaard, verzoeken wij u deze verdeling ook toe te staan.	Aanbestedende dienst gaat niet akkoord met uw voorstel, eis E-1.64 blijft van toepassing.
8	03 - PVE	7	E-1.90	Hoe kunt u van opdrachtnemer verwachten een houder te monteren als er nog maatvoering bekend is van de vulgraadsensor. Wij vragen u deze eis te laten vervallen.	Eis E-1.90 komt te vervallen.
9	03 - PVE	11	E-2.20	Uw boetebedrag is exorbitant hoog en staat in geen enkele verhouding tot de kosten voor plaatsing. Wij vragen dan ook dit bedrag te wijzigen naar 50,- per dag. Daarnaast gaan wij ervan uit dat als opdrachtnemer gefundeerd kan onderbouwen wat de reden is voor de verfraging, dat dan geen boete zal worden opgelegd maar dat opdrachtgever/opdrachtnemer samen werken aan een oplossing.	Opdrachtgever heeft niet ten doel om boetes uit te delen, maar past het toe als "stok achter de deur", indien inschrijver na laat om passende acties te ondernemen om afspraken die inschrijver is aangegaan na te komen. Dat moet ook de intentie van de inschrijver zijn. Dus zo lang de afspraken worden nagekomen zijn de boetes niet van toepassing.
10	03 - PVE	19	E-3.27	Wanneer is er sprake van 'zelfsluitende' inworplep? De praktijk is dat burgers het fijn vinden om twee handen vrij te hebben om het GFE afval te kunnen storten in het klepje. Indien er sprake is van een zelfsluitende klep moet de burger continu de klep open houden met 1 hand. Onze klep voorziening is zelfsluitend nadat de klep een klein stukje dicht wordt geduwd door de burger. Bent u ook akkoord met deze oplossing?	Dat is akkoord. Deze eis wordt aangevuld met deze omschrijving van zelfsluitend, die aansluit bij de beschrijving in eis E-1.39: "Zelfsluitend betekent dat de geopende inwerpvoorziening, indien deze minder dan 25% geopend is, automatisch dichtvalt indien deze niet wordt bediend.

**Nota van inlichtingen "Levering en plaatsing van ondergrondse containers, containerbehuizingen
en het wassen, onderhouden, repareren en keuren van ondergrondse containers" van gemeente Terneuzen**

Vraag	Hoofdstuk/ Bijlage	Pagina	Paragraaf	Vraag	Antwoord
11	03 - PVE	19	E-3.35	U schrijft een betonvoet voor van 90x180 cm bij de dubbele cocon. Wij werken met een 120x180 cm betonvoet (ook in verhouding van 30 x 30 tegels) bij grotere cocons, kunt u hiermee ook akkoord gaan?	U bedoelt waarschijnlijk eis E-3.21. Uw voorgestelde maatvoering is ook akkoord
12	03 - PVE	19	E-3.52	Klopt onze aanname dat de afmetingen van het zgn. invalide-pad bij plaatsing in het groen voor een enkele cocon ca. 90x90 cm is en voor een dubbele cocon ca. 90x180 cm? (3 rijen tegels diep voor de cocon, over de breedte van de cocon)	Uw aanname is juist. De inwerpopening en de losdeur bevinden zich aan één zijde, zie ook E-3.19. Deze zijde dient bestraat te worden. Het is van belang dat rolstoelgebruikers en de persoon die de minicontainer(s) uit de containerbehuizing haalt voor lediging gebruik kan maken van de verharding.
13	03 - PVE	22	E-3.59	Uw gevraagde levertijd is heel kort. Gezien de huidige problematiek met verkrijgen van staal en personeel, vragen wij u akkoord te gaan met 10 weken levertijd.	Uw voorgestelde levertermijn is akkoord. Eis E-3.59 zal als volgt worden gewijzigd: " Levering dient maximaal 10 weken na afroep plaats te vinden op een door de opdrachtgever aan te geven locatie. Opdrachtgever heeft hierover afstemming met de inschrijver. "
14	03 - PVE	22	E-3.62	Kunt u de betalingsconditie aanpassen: 75 % bij levering en 25 % bij oplevering (goedkeuring)? Dit is een voor ons realistischere verhouding om een gezonde cashflow en solvabiliteit te borgen.	Dat is akkoord, eis E-3.62 zal als volgt worden gewijzigd: " Betaling van de containerbehuizingen en betonnen bodemplaat vindt plaats als onderstaand: - 75% bij levering van de containerbehuizing en betonnen bodenvoet op de plaatsingslocatie; - 25% bij oplevering van de containerbehuizing, nadat deze door opdrachtgever akkoord is bevonden en eventueel geconstateerde gebreken bij oplevering zijn verholpen."
15	03 - PVE	30	E-6.02	U schrijft dat containers ouder dan 10 jaar 1x extra preventief moeten worden onderhouden zonder keuring. Kunt u aangeven hoeveel containers dit betreft. Ook ontbreekt hiervoor een extra regel op de inschrijfstaat. Graag deze alsnog toevoegen aan de inschrijfstaat.	Aanbestedende dienst beschikt over 40 Bammens containers die ouder zijn dan 10 jaar en 80 Bwaste containers die jonger zijn dan 10 jaar. Hiervoor is een extra regel in het prijsinvalformulier toegevoegd. VERSIE 2 van het prijsinvalformulier wordt bij deze nota van Inlichtingen gepubliceerd. Deze VERSIE 2 moet worden ingediend tijdens inschrijving op straffe van uitsluiting.
16	05 - Prijsinvalformulier	2	T11 Prijsinvalform Perceel 2	In het prijsinvalformulier kunnen we alleen de prijs voor het 'Leveren en afmonteren' van de enkele en dubbele cocon opgeven, dus een prijs per cocon inclusief plaatsen. De plaatsingskosten van de enkele en de dubbele kunnen we niet apart specificeren, kunt u dit toevoegen in prijsinvalformulier? Graag zouden we dan ook de 'Plaatsing in straatwerk' en 'Plaatsing in groen' apart specificeren. Het plaatsen in het groen levert op basis van de eisen die u stelt m.b.t. invalidepad extra kosten op die wij nu niet kunnen inschatten. Een alternatief is om de kosten voor het aanleggen van een invalidepad per m2 te bepalen. Zo geeft u ons de kans om de kosten voor het plaatsen in het groen helder op te geven.	Aanbestedende dienst heeft aanvullende regels opgenomen in het prijsinvalformulier. VERSIE 2 van het prijsinvalformulier wordt bij deze nota van Inlichtingen gepubliceerd. Deze VERSIE 2 moet worden ingediend tijdens inschrijving op straffe van uitsluiting.
17	Mededeling van de aanbestedende dienst: Bij inschrijvingen op aanbestedingen ziet de opdrachtgever regelmatig onnodige fouten die leiden tot ongeldige inschrijvingen. Door inschrijvers veel gemaakte fouten zijn (niet limitatief): • Uniform Europees Aanbestedingsdocument (UEA) niet of niet rechtsgeldig ondertekend (maak gebruik van de volmacht uit de aanbestedingsleidraad indien rechtsgeldige ondertekening vlak voor inschrijving lastig te realiseren is) • Referenties van onderaannemers in de inschrijving terwyl er geen beroep op de draagkracht van de onderaannemer wordt gedaan in de UEA op onderdeel IIC • Onderaannemers waarop een beroep wordt gedaan (IIC in de UEA) en waarvan vervolgens geen UEA van de onderaannemer wordt bijgevoegd (let op de rechtsgeldige ondertekening door de onderaannemer) • Niet de juiste versie van prijsinvalformulieren en/of kwalitatieve gunningscriteria bijgevoegd • Aanpassingen door inschrijver van standaard formulieren • Onjuist ingevulde waarden op kwalitatieve gunningscriteria die niet kunnen worden onderbouwd (of niet voldoen aan de minimale/maximale eisen) • Referentie projecten die buiten de gestelde referentieperiode zijn uitgevoerd (oftewel te oud en daardoor niet geldig) • Referentie projecten die de gestelde kerncompetentie niet, of niet volledig afdekken • Ongeldige certificaten (geldigheidsduur bijvoorbeeld reeds verlopen) inzake ISO 9001, ISO 14001, VCA** • Ontbrekende documenten in de inschrijving. Zie hiervoor de checklist op in bijlage A van de aanbestedingsleidraad				